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BCINMOMHUM
1. YpaeHeHuemM Ha3biBAOT paBEHCTBO, coAdepKallee OyKBy,
3Ha4YeHne KOTopou Hago HaUTMW.

2. KopHem ypaeHeHUs1 Ha3bIBaAlOT TO 3HaYeHNe
HEN3BECTHOrO, NPM KOTOPOM 3TO YpaBHEHME obpallaeTcH
B BEpPHOE YNCNOBOE PaBEHCTBO.

3. Pewump ypaeHeHUe 3TO 3HAYUT HAaWTU BCE ero KopHW

Unu yoeauTbecs, YTO 3TO YPaBHEHNE HE UMEET HM OHOIo
KOPHS.



BCMNOMHUM

NeBan yacTb npasan 4acTb
ypaBHEHUA ypaBHEHMUA




CBoncTBa ypaBHEHUN

1). Ecnn obe 4YacTn ypaBHEHNSA YMHOXUTb (UNU pasaerniuTb)
Ha OAHO U TO Xe OTSINYHOEe OT HYNSA YMCIIOo, TO Nony4ynm
YpaBHEHME, UMEIOLLIEE Te XKe KOPHU, YTO U AaHHOoe.

2). Ecnn kakoe-HMbyObL criaraemoe nepeHecTn U3 ogHOMU
YyacTu ypaBHeHUs B APYryro, USMEHUB NpPU 3TOM 3HaK Ha
MPOTUBOMNOJIOXHbIU, TO MOSTIy4YNM YPaBHEHMNE, UMEIKOLLIEE TE
e KOPHW, YTO U OaHHOe.



) 8-5x=13-3X
PeLieHne
-5X+3x=-8+13
-2X=5
X=5:(-2)

X=-25

OTtBeT: -2,5

2) 5x-3=2x+6
Pemrenne: 39X -2X=+3 + 6
3:x=9
x=9:3
x=3
OTtBeT: 3




ANropuTMm peLieHns ypaBHEeHUMU

1).cHa4Yana ypaBHeHUue yrnpocTu (packpown ckobkn)

2).nepeHecu cnaraemMmble C OyKBOW B NIEBYIO YaCTb
ypaBHeHUsA, 6€3 OyKBbI — B NpaByto YacCTb

3).npuBeau NnogooOHbLIe cnaraembie

4).pa3nernu nesyko 1 NpaBylo YacTy ypaBHEHUA Ha
MHOXUTeNb nepen OyKBOW



1)
3(2x - 4) -2(x+3)= -2 +8x
6x —12-2x-6=-2 + 8x
6x - 2X — 8x =+12+6 -2

-4x =16
x=16:(-4)
=-4

OT1BeT: -4



1320(a) Pewwume dsymsn cnocooamu

1 cnoco®: C NomMoLLbK OCHOBHOIO
CBOMCTBA NponopLun

=L
3(x—3)=6-7

3x =51
x=17




2 crnocob: C noMoLLb YMHOXEHUS
obenx yacten ypaBHeHUd Ha O4HO U

X 10§<e L-Il?CJ'IO
_ — | -6

6 3

x—3=14

x=17




1321

bbino N3meHeHus Ctano
16ungoH ?n,B3 pasab 20 n NOPOBHY
26mgoH  ?n > +20 1
3x-20 = x+20
3X-X=20+20
2X=40
X=20

20n ObIf10 BO 20

20*3=60 n



Pewurte




Xenaro
YCIMNEXOB

B U3YyUYEeHUMN

C‘S MATEMATUKM! f
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